JJOHCKOW FOCYAAPCTBEHHbIA TEXHUYECKUIA YHUBEPCUTET

YMNPABJTIEHWUE ANCTAHUMOHHOIO OBYYEHUA W MOBBILLEHUA
KBAJTMOUKALINN

Kadepnpa «lNpuvknagHas matemaTumka»

YyebHOe nocobue
no ancuunsjinHe

«MaTeMaTU4YeCKu1 aHaIn3»

ABTODbI
Moxxapckun A. A.,
Pabbix I. 1O.,
[NpuctuHckaga O. B.,
®penesa H. B.

PoctoB-Ha-[loHy, 2018



am
t KM¢ praBﬂeHl/Ie AUCTAHLIMOHHOTI'O OGy‘{eHl/Iﬂ U MMOBbILIEHHUSA KBafII/I(bI/IKaL[I/II/I
‘f_';.ly\‘i-.;ﬁ.

N MaTeMaTU4YeCKHUM aHa/INU3

AHHOTaUuumA

YuebHoe nocobue npegHasHayeHO ANS CTYAEHTOB
BCEX (OPM 0OyYeHUs TEXHUYECKMX W IKOHOMUYECKUX
HanpaBNeHWI U CneuManbHOCTEN

ABTOpBbI

npodeccop kadeapbl «MNpuknagHas MateMaTuKa»
Moxapckui A.A.,

npodeccop kadeapbl «MpuknagHas MateMaTuKa»
Psbbix I.10.,

CT. npenogasatenb Kadeapbl «[lpuknagHas
MaTeMmaTunka» MpuctnHckasa O.B.,

CT. npenogasaTtenb Kadeapbl  «[puknagHas
mMateMaTuka» Oponosa H.B.



CKM¢ YHpaBJIeHI/Ie AUCTAHIMOHHOT O O6y‘{eHI/IH U IOBBIIIEHU A KBaJII/I(l)I/IKaLU/II/I
& y

- MaTteMaTU4YeCKUH aHaJIN3

OrnasneHue

BapuaHTbl MHAMBUAYANbHbIX 3a[AHUM «c.cveesrressrrnessnnessrnnssnnnnnsd
CMPABOYHDBINA MATEPUAJ ....covcevrmrrnrsassnssnsssnssssssnsssnsssnsnns 21



CKM¢ YHpaBJIeHI/Ie AUCTAHIMOHHOT O O6y‘{eHI/IH U IOBBIIIEHU A KBaJII/I(l)I/IKaLU/II/I
Y

- MaTteMaTU4YeCKUH aHaJIN3

BAPUAHTbI UHAVUBUAYANbHbIX 3A0AHWIA

1.3apaum 6a30B0Oro ypoBHS
AnddepeHumnanbHble ypaBHeHUs C pa3aensrowmMmmcs nepe-
MEHHbIMMU



amy
CKM¢ yl'[panIeHI/Ie AUCTAHIMOHHOT O O6y‘{eHI/IH U IOBBIIIEHU A KBaJ’II/I(l)I/IKaLU/II/I
4o 8

MaTteMaTU4YeCKUH aHaJIN3

3aga=a 1. Hafite odmee pemense:
y' — 2% =,
tgxxtgy =y,
(1+x%)y'+ y=0,
4yy' +y? =4,
yiy' —1+2x =0,
10yy' = y* - 25,
ytgix = y'cos?x,
1=y Vi-2 =y,
Y1+ x)+y'x%(1—y) =0,
. 3y—1=9'(3x—1),
. sinfxy' = \J1—y2,
(1+x)+(1—y)xy' =0,
(1—x%)y' = 2xy?,
yetgx+y=2,
. 3yi-y =0,

y' + xfcosiy =0,

e A s e

—
=

e e e e e
e A -

2— 4 yy' =y?,
Vi+3y' —ectgy=0,
Vx? + 4y’ =3¥,

VI —x2y' = 4 +y2,
Ly (l-yv)=141x,

. y'cosPx =5+x,

L 3=yt xty' =0,

- 63"=3—}'-y;=0,

[y
w

[T O I o R
Wk = o

[ R R )
S

Loxyy' =1-—x%,

26. xy+v1l+xiy' =0

Jagaga 2. Pemnute 2agasy Komm

1. Inxcosx=1y, yi0)=e
2. 1+ =1, y(0)=In2
3. (1+ ey’ =¥, yi0)=1
4. yy'sinyy'+2x =0, y(1) = g



CKM¢ YHpaBJTeHI/Ie AUCTAHIMOHHOT O O6y‘{eHI/IH U IOBBIIIEHU A KBaJII/I(l)I/IKaL[I/II/I
= N

MaTteMaTU4YeCKUH aHaJIN3

5 xfl+yi=—y'(1+x%), y(0)=1
6 yy' +xe¥ =0, yl)=1
7 1-yi=yy (1447, y(0) =1
8. y'lny—y=0, y(l)=e
9. yIny+y1+x=0, yi-1)=e
10, x 1+ v3 =y'v1 — 8, y(0)=0
11, xy+{x+ 1)y =0, vi0)=e
12 J1+y% = xyy, y(1) =1
13, ¥'Iny+sin3x =0, v(0)=e
4. (x+3)%'=ylny, y(0)=e
15 yy'(x=3)+e¥ =0, y(2)=1
16. y'=-2/ylnx, y(1) =0
17 e*e¥y' +x =0, y(0) =0
I8 1+y* =y, y(1)=1
19 x(1+y%) =y*(1-x%y, y(0)=1
20 y'—xylnx =0, y(1)=1
21 x sin2x = yy', v0)=1
22 x*y'lny—2=0, y(l)=e
23 e¥cosyy' +x=0, y(0)=0
24 e*y' = xcos?y, y(0)=0
25, y'e*tgy = x, y(0)=20
26, v'—vlnx =0, v(l)=1

3agaga 3 Hafite odmee pemenne Jagaga 4 Hafite obmee pemenne Y

el

=

8.
9.

10.
11.

maHeHHOor0 IV 1-ro mopagka:
3y

yi==+x

v +xi+xy =1y,

¥

Y _xlnx=xlnx’
xy' —y=xcosx,
v+ 2xy = xe
v+ 2y = 4x,

ML .

¥ +x X,

xy' =2y = x%,

v +2y=e7%
v+ 2xy = e’

yx—y =17

THNA hepHyTTH:
Lx—-1)y —y=y%
2. y'x+t = —xy?.

, 4

3.y +2—j = 3x%ys,

¥ _ 2 4
4. ¥ +x—x yi.
2y
costx’
6.2xy' =y —v¥sinx.
7.3y +y= :—,
B.xy' +2y—xSy* =0,
9.xy' +y=y%lnx.

5 xy +2y=

10.3xy%y' — 29% = x5,

11y + 2xy = yle*’,
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MaTteMaTU4YeCKUH aHaJIN3

12 v'x* — 2xy = 3,
ooy _ 3
13y 1+x—{1+xj ,
14 y'xInx —y = 3x%In®x,
15.xy" — 2y = x% cos x,
S p¥ _xtl
16,y — 22 =2,

1T xy'+y—e*=0,
18. ¥ cosx + ysinx = 1,

o, ¥l
19.y =22 41,
Sa¥_ L
200 ¥ +x_4—1’
21.}”—£=xe”,

24 xy' =xyv +e”,
25 xy' — 2y = 2%,

6. (x+ 1)y —2y—(x+D*=0.

3amaga 5. Hafita o0mee pemcHES
JY, oZIHOPOJHOTO OTHOCHTENRHO X H

y:

1. x+yv—xy" =0,

y+Jxi+yi—xy' =0,
¥

x(y'+er)=y.

xy'—yzxsin%,

x—v+xy' =0,

. r . ¥ _
(x ycosxj+zy cosx—[]J
}:: +x2},f — x}y}:’]
xy +v* = (2x% + xv)y',
xyy' —y? = 2x%,

2.0 — 42 - 2
LxTYy =xt+xv+ye,
xy = —xy)y' =0,
xtgT=xy' —y,

bl A

[ S —
b = O

=
iy

cxy —y = Yxt— 2

I .-
12.v" + e +v .
13.y" — ytgx + y¥ cosx = 0.
14, 2y’ sin x + ycos x = y¥sin®x.
15. 9" + 2y = ye*,
16.xy' — 4y = 2% fy.
17.yv" — y* cosx — ytgx = 0.
18.xyv' +y —éyax =0

fy ¥ _ 5.6

19.y +.r_ x7yR,

20.yy" == — %,

2Lxy +y= %1

22y +y= ei;ﬁ.
23.xy — v = xyie”
24.y" — 1fxﬂy = 5yZ.
25.y" =y — yle¥,
26.y' - 2xfy -2 =0.

Jaga=a 6. [IpoEHETerpHpPOEATE IV
eElay = f(x):

v _ 2coex
Y = dntxr

- . -
vy = 2sinxcos”x.
}," _ lnx

)

y" = cos(1 — 3x).

y =x+cos2x

L.
2.
3
4
5.y =2xInx.
6
7
8. y =xIn2x.
g9 2

y = cos’x.
10. v = arctg x.
11. v = sin®3x.
12,y =22

x=1

13. v = cos®5x.
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14.

15
16

20.
21.

22

25.
26.

y—xy' =y,

x4+ 2y—xy' =0,

v+ vy —xy' =0,
17.
18.

15.

x%y' = y(? + %),
xy+ (P =2y =0,

y o x
:II=—+—
y=3+3

3xy' =y(3—In?),
xy?y'—x® —y* =0,

tein? = vsin®
LXy 31nx+x—y51nx,
23
24

g 412y (e
y=4+s+ ()5
(5xy —x%)y' = 5y% =0,
x* +y? = 2xyy’,

x+2y-xy'=0,

MaTteMaTU4YeCKUH aHaJIN3

14, v =(x +1)e".

" o_ i

15 y"= (2x43)%
16. y'' = sin(5 — 2x).
17. y'" = sin®xcos®x.
1
18. }'” = -
Eat 4
19. y' = cos®x.
1
20, y'=—.
1ha?
21. ¥ = cosx + sin 3x.
1
22, }'” =
x
23. y" = xe*,

W __ 2
Y= e
25. 3" =
2. y"=2+3

Hafite obmies pemeHne THHeHHEIX OZHOpOOIHEX 1Y 2-r0 MOpAOKA ¢ MOCTOAHHEIMH

roaddHIHeRTaMH:
Jamaqa 7.

1. 4y +9y' +2y=0,

2.y +5y" +6y=0,

3.y -y -2y=0,

4. y +2y"' —3y=0,

5.y +6y' =0,

6. 2y —S5y' +2y=0,

7.y =3y +2y=0,

8.y —16y=0,

9. y =Ty +6y=0,

10. 4y —13y' +3y =0,

11. y =5y"' =0,

12 y +y =2y =0,

13. y —5y' +6y=0,

14, 3y — 13y +4y =0,

15. ¥ —3y' =0,

Jamadqa 8.

1.y +3y" +225y =0,
2.y —10y' + 25y =0,
3.2y -2y +y =0,
4.y + 7y +12,25y =0,

5. % —6y' +9y =0,

6 v — 0,6y + 0,09 =0,
7. 16y  — 40y’ + 25y =0, |
8. y +13y' +42,25y =0,
9.y — 14y’ + 49y = 0,

10. ¥ + 243y + 3y = 0,
11. 36y — 60y’ + 25y =0,
12. y" + 15y" + 56,25y = 0,
13. "+ 12y" + 36y = 0,
15. y —11y" 4+ 30,25y = 0,
16. 3y — 243y +y=10,
17. 36y + 12y +y =0,
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16. y +3y'—4y=0, 18. 42,25y  — 13y +y =0,
17. 2y —5y'+3y=0, 19. 12,25y =7y’ +y =0,
18. ¥y +6y' —7y=0, 20. 4y — 4y’ +y =0,

19. 59" 49y —2y=0, 21 2y + 62y +9y =0,
200 y —49 =0, 22. 9y  —12y' + 4y = 0,
21, y +8y' =9y =0, 23. y' — 9y’ + 20,25y = 0,
2.y +4y' =5y =0, 24, v" + 8y’ + 16y = 0,
23. 4y’ —25y =0, 25. y" — 0,8y + 0,16y = 0,
24y +7y' —8y=0, 26. 55" — 248y’ +y =0,
25. }’“" — 4 +3y=0, 27. v' — 26y’ + 169y = 0.
26, y —yv=0.

Jagaga 9. Jagaga 10.

1. 3y + 243y +13y =0, Ly +4y=0

2.y +10y" +41y =0, 2.9 + 1,44y =0

3.y + 14y + 449 =0, 3.y +25y=0

4.y —4y +29 =0, 4.y +49y =

5. v +0,6y +9,09y =0, 5.y +9y =0

6. v +4v + 20y =0, 6.y + 16y =

7. v —1,2y' + 16,36y = 0, 7.y + 36y =

8. 16y —8y' +65y =0, 8.2y +3y=0

9. y —3y' +145y =0, 9.y + 121y =0

10.y —10y' + 34y =0, 10.y" + 64y = 0
11.y" +5y +85y =0, 11y + 81y =0

12,y —4y'+ 13y = 0, 122y 4072y =0

13.y + 245y + 9y =0, 13.3y" + 048y =0

14.y" —0,8y" + 4,16y = 0, 14.y" +121y =0

15.y 42y +17y =0, 159"+ 225y =0

16.y — 1,4y' + 9,49y = 0, 16.y + 025y =0

17.y" +2y'+ 50y = 0, 17.y" + 0.64y = 0

18 y +6y"+13y =0, 18.y" + 036y =0

19.2y — 24Zy' + 3y = 0, 19.9y +y=0

20.y +2y' +26y=0, 20.y" + 2.56y = 0

21y +3y +85y=0, 21.y" + 289y = 0
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22. 4y —4y'+17y =0,
23.y + 232y + 3y =0,

24. y' —2y' + 5y =0,
25. v +2y' +37y =0,

26.4y —12y' + 13y = 0.

10

22.y + 196y =0
23.9 4+ 169y =0

24y +049y =0
25.y + 625y =0

26.y +0.04y =0
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3aga=a 11. Hafite obmee pemerre HeoJHOPOJHOTC MTHHeHHOTO Y 2-TO mopaixa:

1. v"+6y" +9=x

2. y" =3y + 2y = x°

3. y" —3y' = cos3x

4. y" + 4y"' 4+ 5y = cosdx
5. v —8y' +16y =e*™

6 v+ 1,4y + 4,49y = cos0,7x
7. y" —36y =6x

& y"+6y'+ 25y = sin3x
9 y"—2y"+ 17y = cos2x
10.y" + 29" + 37y = sinx
11 y" — 49" + 5y = sindx
12.y" — 6y' + 45y = cos3x
13.y" — 25y = 5x

14.y" — 6y' + 25y = cos3x
15.y" — 1,4y" + 4,49y = sin0,7x
16.y" =5y +4y=5x+1
17.y" — 16y = 4x

18.v" + 2y" + 10y = sin2x
19.¥" = 7y" + 6y = %%

200 y" — 4y' = sindx

21. y"+6y'+25y=sin2x

22 y'-9y=3x+1

23, y"-2v'+37y=cosx

24 y'+8y'+16y=x2

25y -dy=2x+4

26. y'+y=4xe*

3agaqa 12. Pemuts zagady Komn:

1 },u +y =2y = 3e*, y(0)=0,v(0)=3
2.y =2y 4y = 267, y(0)=1,¥'(0) =0
3. 9" 49y — 10y = 11e¥, y(0) =0,y'(0) = 12
4. y" — y = 2sinx + 2cosx, y(0)=0y(0)=1
5. y" +y = 2cosx, y(0)=1y'(0)=2
6. y'—2y'+y=e*, y(0)=1y'(0)=0
7. ¥" + 4y = 2sin2x, y(0)=0,y(0)=0
8. y"+y —6y=(2¢"+2x—7)e”, y(0) =0,y'(0) =0
9 ¥y 4y =x*+1, y(0) = 4,y'(0) = -3

11
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10.¥" + y = 4e*,
11. 9" — y' = x%,

12.¥" — y = xsinx,
13.¥" + 16y = 5sin2x,
14 }JH _ y.r _ 5}, = xe:xJ
159" — 6y" + 8y = %,
16. 9" —y' =x% +x,
17.2y" + ' — y = 32e7,
18.y" + 4y’ — By = xe¥,
19.9" +y' =x*—x+3,
200" —y = (2x — 1)e*,
21 y"-y'-2y=e-x(x+2),
22.y"-5y'=(12x-7)e-x,
23.y"-4y'+5y=2x2ex,

24. y"+25y="5co0s3x,
25.y"+9y=2,
26.y"+2y"-3y=T7sinZx,

y(0)=0y'(0)=0
y(0)=0,y'(0)=0
y(0) =-3,y'(0) =5
y(0)=10,y'(0) =0
y(0) =0,y'(0) =3
y(0)=0,y'(0)=0
y(0) =0,y'(0) =0
y(0)=0,y'(0) =10
y(0) =0,y'(0) =0
y(0)=0,y'(0) =0
y(0)=0,v'(0) =0
y(0)=0, y'(0)=0
y(0)=0, y'(0)=0
y(0)=2, y'(0)=3
y(0)=-1,¥'(0)=3
y(0)=2/9, y'(0)=3
y(0)=0, y'(0)=0

2. 347a4H NOBEINIEHHOTO YPOBHA

Onpegenute THD 1Y H HafiTA ero odmee pemenmne:

Jama=a 1.
1. v’ coskxty=tox,

(o]

¥ -VCOSX=SINKCOSX,
x(x-1)v" +y==x2(2x-1),
v=x+Ixn-2y.

¥ty +ax-1=0,

v cosxty=1-sinx,
(IT+xt)y +y=arctgx,
5,r’+§=21nx+1,

9. (1+ad)y =2my+H{1+x)2,
10, y—2 =1+4x,

1=x?

NS ke

11, y'+3y tgix=sinfx,



Yr[paBneHMe AUCTAHLOUOHHOTIO 06y‘{6HI/IH U IOBBIIIEHU A KBaJII/I(l)I/IKaL[I/II/I

MaTemMaTuyecKui aHaIU3

12. y+2y=e%
13. y’=2y+e*-x,
14, y’=3x2y+x5+x2,

15, v 2y
'y_x+1

+eX(x+1)?,

2 Z
16. e* y+2xe™ =xsinx,
17. x(1-x2)y +(2x2-1)y=x5,
18. x(y’-y)=(1+x?)e*,

1
19. y’+ycosx=gsin2x,

20. y’=e*-e*y,
21. vV 1 — x%+y=arcsinx,
1+2x
22. y+ 2 y=1,
¥
23. xy’ -—— =X,
x+1
XY .
24. y+1_ S —arcsinx-x,

v -1
25. y+—=xe T *
X

26. (2x+1)y’=4x+2y.

3amava 2.
1. X-yH(x+y)y’=0.

2. (4 XY-x)y’+y=0.

3. X*H2xy+xyy’=0.
4. Axy?y =4x5+yh,

W
5. xy’-ycos?(In—)=0.
X

6. x+4y-4(x+y)y’=0.

13
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¥
7. xy’=yt+xtg—.
x

8. xy'=2(y-,/ XV).
9. yxy'=2(xtyy’).

¥
10. xy’=y+xcos—.
x

11, (XHxXy)y'=xX4/ x2 — J’z+xy+y2.

12. (x*+yx)y’-2xy=0.

.L,Z

o

13. y="—7Z-2.

x2
¥
14. yxy’-y*+x2€x=0,
¥ - -~ - ¥
15. (xcos— + ysin=)y=(ysin—)y=(ysin— - XcoS—)xy’.
X X X X X
¥
16. xy’=yln—.
X

17. 3y*+3xy+x>=(x*+2xy)y’.
18. y?y’=y?+xy-x2.

WV
19. (xy’-y)arctg—=x.
X
20. 8y+10x+(5y+7x)y’=0.
. 3x . 3x
21, 3ysin—+(y-3xsin—)y’=o.
v v

22. 25x+10y+yy’=0.
23. X-Ty+(7xt4y)y’=0.
24, x2y'+y2-2xy=0.

¥ ¥
25. xy’ln—=x+yln=.

x x
26.  (X*+y?)y’=2xy.
3amaya 3.

14
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1.y’—2ytgx+yzsinx=0
.-— arctg x
T14x2) Visa?

3.y’ -2ysinx+yZsin2x=0,

4.(3+1)y +3x2y=y?(x3+1)?sinx,
5.y’ =y%e*y,

6.4xy’+3y=e"xy5,

7.y =y(y3cosx+tgx),

, x
8.2y +y= 72
9.y’ +2xy=2xy?,

-
10.y’+4xy=2x €& * =V,
2
11.y’=yctgx+ ,
yoyetex sin x

12.y’-2exy:2ex\/§ ,

v In
13.2y’Inx+= =",
x WV

14.y=x.[V td

V=X + ,
Y ¥ xE—1
15.y’-yCcosx=y?cosX,

16.y’+xy=x%?,
17.(1-x?)y’-Xy=xy?,

18.y°

19.y’cosx-y=y?cosx(sinx-1),
x+8

1
21—y y=4yh

15
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+1

X
22.3y’-2y=

vE
23.2yy’=y?Cosx+sin2x,
24.2yy’+y?+2x=0,
25.y+xy’=2y?xInx,
26.y’+y=xy°.

3amaua 4.

1. y"+2y’+10y=e™sin3x.
2. y’+4y=cos2x.

3.y’ +y +4y=xe X,
y7-3y’=xe>.
y’+9y=sin3x.
y’-2y’=x+2.

Yy +6y’+25y=e">*cos4x.
y’-y’=2x.

Y *® Nk

y’-6y’+9y=e®,

10. y”’-3y’=2-6X.

11. y"+y’=xe™.

12. y”-10y’+25y=e®.

13. y’-2y’+10y=e*cos3x.
14. y”-6y’=3x.

15. y”+16y=cos4x.

16. y +y’=4x2,

17. y’-8y’+52y=e*sin6x.
18.y”-4y +4y=e?

19. y”+4y=sin2x.

20. y"+6y +9y=e,
21.y”-6y’=3x+1.

22. y’+8y’+52y=e*COS6X.
16
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23. y’-4y’=2x.

24. y’+9y=cos3x.

25. y’-6y’+25y=e¥sin4x.
26. y -9x=e*,

3amaua 5.

LI+(y")=yy’,
2.y7(2y+3)-2(y’)?=0,
3.(y")*(y)*1=0,

4.y (1+y)=(y")+y’,
5.(1-Iny)yy”+(1+lny)(y’)?=0,
6.yy"-(y")>=y’Iny,

7-@ y’-y’=0,
8.y%y =1,
9.y"-(y")*=0,
10.yy™-(y")*y?y’=0,

1
11.y’=

—

4y
12. yy”~(y’)*=0,
13.y”-y=0,
14.2yy”-3(y")’=4y?,
15.y"tgy=2(y’)’,
16.(y-Dy =2(y")?,
17.yy"=(y")*-(y')*,
18.y”-2yy”=0,
19.y%-y3y =1,
20.yy”-2yy’Iny-(y*)?=0,
2L.(1+y?)y"=2y(y’)?,
22.yy " +y>H(y")2=0,

17
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2.7V
24.yy"-(y" )=y,
25.y7=y’eY,
26.y"=ev.

3amauva 6.
!
1. xy”=y’ln}r—.

x
(1-xd)y”-xy’=2.
y”=y’+x.

Xy =(1+2x?)y’.
Xy,’:y’ .
(L)Y +(y Y=L,

N ok wDN

xy”-y’-x?=0.
1
8. y”lnx-;y’=0.

9. 2xy’y =(y’)?+1.

10. y”- iy’=x(x-l).

11, (x+1)y”-(x+2)y’+(x+1)?=0.
12. x?y”+xy’-1=0.

13. 4xy”=4-(y’)%

14. y’+y’tgx=sin2x.

15. X3y +x%y’=1.

16, y=—+—.

17. y’(x*+1)=2xy’.
18. xy +x(y’)%-y’=0.
19. x2y"=(y’)%

20. xy”-y’=e*x2.

18
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21. y"+2x(y’)?=0.
22. (1+e¥)y’+y’=0.
23. y”-2ctgx y’=sin’X.
24. y’=1-y’.
25. sinx y’+2y’=0.
26. X2y"=(y’)
3amauya 7. Haiitu oOmiee penienue HopManbHO# cuctemsl 1Y :
v =3y + 2x,
1'{ z'=—9y—3z+2x.
y' =3y -5z

z' = 22+ cosdx.

(v' =9y — 7z + 3x7,

*lz' = 6y+ 10z.
. j,rI =6y — 11z,

z' =5y —10z+ sin3x.

h

r

(v' = 3y — 13z — cos9x,

597,
z' =y —=z
(v =y +2z+ 3x,
“lz' =5y — 2z
(v = —4y + 4z,
"lz' =11y + 102+ x2.
v =v—3
sy, — Y 7%

z =3y+z+2x.
(v = —7y—8z— cos3x,

19
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(y' = 6y — 62,

Mz = 5y — 7z + 2sinbx.

'}r; = 2}1 —z,

12.
z' =7y —6z+ cos2x.

(y' =9y — 7z,

13,
z' =T7y—5z+e”

4x

14 (y'=-3y -7z
1z’ =6y+ 10z + 2sindx.
'}r; =—y— 33’

Bz = 4y + 6z + 2x7.
(y' =2y — 2z,

z' =y + 5z —4x
(y' =6y + 5z +e?*,
(z' = —9y— 6z

16.

17.

(y' =4y — 3z,
Bz = 6y — 2z + sinéx.
(y' =5y — bz,

Uz = by — 3z + 7x~.

(y' =y —2z—4x,

Mz = y+4z.

(y' =8y — 2z + e®*,
2z = 10y —z.

(y' = —8y — 5z + 3sin2x,
2z = 6y + 3z.

20
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(y' = —2y + 8z — 8x7,
7 = —2y + 6z.

(v = —4y — 0z,

2> z' =4y + 8z + 6x.

(y' = by — 3z,

26.
z' = 6y — 6z + cosbx.

Jazawa 2. Dlerogou EapHanHE H OpOHIEONRELDC DOCTOIHHEDN HAHTH

OOIIEE PeMIEHHE THESAREYE BeoTEopoTaers 1V
Ly™ty=tzx, By y'=e1— ™,
A -
Iy y'= TH : 957y"=e" 00z &7,
[ . -
w . E8Y 10y y'=""g"
R -
- i
5 i T = ——
4-3",41:“_.”: 1157 :":II'I.E.I.'\;;:“:II'l.EI: :
- 1 I v = 4%
S e By
dzyeas . 1,2, 2
. 2 13 729" ty=—-+—+—
6. }_1._63_:-_91'_ - O ::\-:'-I-.E . ¥ ¥ ﬂ{.n"":: FrTE
el .1 = |
T"_ }.“_5.!.?‘_9}.:35.\“!;_ L,:l 14 3 +:I et v
AHI

CMPABOYHbIA MATEPUAN
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Hudepenyuarensiuy 1pasienwavy (1Y) EazLEa0TCE TAKHE YPABHEHHS, B
EOTOPRIX HeHIESCTHRIMH SEISOTCE  GVHEDHNH OSHOTO MO HeCEOMBEIDD
OepeMaHHEEX, CpHYSM E YPAaEHEHHEe EXOIST H2 TOMNBED CEMHE QYHEIHH, HO ¥ DU
mpoRzEogEse (EoH geddepeHmraTe.

Ecmm  m=ezapwceEnmas NepeMeHHas OFHZ, TO YDIEHOHHMS HIILIEAOTCR
oSEHoeeHKEIM. HanEnemel mopagor DpORSECIHON, EXOOMIIHE E VDIEHSHHE,
HAIHEZETCR HOPAOSKoM JnddepeRIHaTEHOTe YpaEsemma. Hanmpruep,

v+ EZiJll:}E:]'_l.'”'F.,'.l'F:ﬂ — obmEEcEexHe Y TpeTEerc DOpEIEa.

Pemesmen YV e mmrepeane |ab[ mazueaercs dymamma v=vix),
OOpeIsndHEad (M CTONIRED Pas HeOpepREHC JRddepeHIHpyead, KAECE TOpaIoE
O%) & 2ToM HETepEATe, EOTOPAX OpPE NOICTAHOEES E VPAEHEHHE OOpPAINEsT &ro B
TOEIECTED.

Tacto cpegn ECEX peMeHER Y TpedveTcs HalTH TaEoce, EOTOROS
YOOETETEODRST JAOasHEM VOIOEMEM Y=Y OpH X=Xy (Xs, Yo — S2TIHHEIS THCTE,
HAYQTEHLIE JaHHEIE I YPAEESHERA DoPEIRa);, ¥=yu, ¥ =¥ : OpEx=m (%, %o, ¥ ¢
— ZAMEHEEE THeTA 27 1Y ETOpOTe DOPETER). JATAHHE TAKIDT VENOEHH HaskEasToR
FAIAHUEM HIHATEHEY VEToELU.

22
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Jadava HanowOeHHA SacTHEOCD pEISHHY, YVACEISTECPEIOMETT EaTalbHEDM
YOUOBHAM, HasHEASTCE  3o0gMUEM HAYATEHRY Jelesull. 33739a HaxOmgeHER
GACTHOLD PelIeHHE, YIOETSTEODEOMSTe HITaTRHEM VOIOEHAM, HaIHEASTCR
zadawsli FKeowwn Ilpomeec orsickasma  pememsi IV HasumEzeTcs  ero
UHHEZPUP G ETHUEM,

Oomexm pemexmmzex 1Y l-ro oopagea mEasmEaeTci GVEEDHT
y=@ix, ), YEOETeTEOpMOMmMAT TpedoEzmEMss: 1) mpH xammom :Hazemms L Mz
HEECTOPOTD ZOMYCTHMOTO MEOESCTER OHA SETIETCH pemesmen Hexogsoro 1Y) 2)
pemeHMe EAEIOE sagaur Komm (ecom oHC CVINECTEYeT H EINHCTEEHEHD)
mDomvEaeTes HE QyvERDEE y=¢{(x, () ope oopegenemmoM zmawemmm . Pemenmma,
EOTOPHIE DOTYIal0Ted B3 0DMErs pelles:sd OpH Xa5I0M EOHEDETHOM IHAYSHEHN
nocToRHEoH O, HasEEaRTCA 4aoHMEIMLL

3.1*. Hopyanenete caereser TV

CozoxynEocTs 0, o € N numeiimmx 1Y nepeoro oopagsa

[3"“1 = an (ady +aledy; + -+ e ladyn + fils)

¥in = Gy (2hyn + agp (xdys + -+ ag (xlyg + fi(2)
HAIHEILTCR HOPMATEROU cEocTamoR TV Jmece 2,=a,[x) (1g=1,...m)
(roadduyuerme ceTeMmel) m® f=f (%) (=1,...m) [cecbodurs
YISWRI  CHCTEMEI) — HIESCTHEIE QIVHENNH, HoTUPepRIEHES Hi HSEOTOROM
mpomeEyTEE o, B[ € A, v=v; (=) (G=l...n) — merowme dvEEnun. Pemenmes
CHETEMEL (53] HEIEIEISTCR COROKYIEOLTE By HEITHE

¥1 0E),....v-ix), HempepuERe IEOdepeEmEpvenMErX Ha |a, b B TammMx, =0 OEE
oopamawT Ha |a, [ B TomoecTeo Kamgoe vpaEHeERe cHeTenEd (130 Cretena (13)
HAZHIEZETCR OOWOpoduol, ecTH EBce CEODOIZHEIR wmeEmr cEeremsr fi(x),... fi(x)
TOEISCTECHHD HYIEERIE Ha Ja. B[ , "
HEoOHOPOOHOU B OPOTHEROM CIydas.

Hopuanezas ceerena (13) gomyegaer zammce & MaTpra=on $opire

T'=4T+F.

3mecs & =({3;)) - sarpama cuerener. F=(f1.f, .. £)7 -sextop -cTon8en ceofogssm:
ameroE, ¥={Y1,¥1,...¥a) — CTOTAED HemzEecTHED, ¥ =(vi'¥2',....¥a') — cTomOen
OPOHIBOEHED HCKOMED BrvHEIHE.

Teopnd pemeHHiE HeOOHOPDOIHEX HODMATEHEDD THHEHHED: cHcTes Y EO
MEOTOM IHATOTHYIHZ TEOpPHH pemesnd mmHefdmors ¥V meopagxa n  (O0mse
pememnMe HeomEOPORECE creTame: [13) mueeT Bua

Ven=Y oot ¥ a .
e Y., — 0Omee paImeHMs CODTESTCTEYIOMEN OIHODOIHON CHOTEME

V=AY, {16a)
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a ¥V, — E3x0s-THOC GACTHOS PEMeHES HEoTHOpPoIEOE cmcTent:l (13). Crpyvervpa
OOIMIETs peliesys OJEOPOOHEON CcHoTeME [ 16a) onpenenseTes hopuyToH:

Yee=Elo, 0Y;

e ¥i,..., ¥ n— $VHOSMEHTATEHAS CHOTEMA PEIIEHNT OTEOPOIHOH creTensl [16a) ,
Cy, ..., Cq - npomzzomEmEle DOCTOIHEELS.

B cmywae, Eorgz ece moodwpmmmemter cmerTemesr ap(lj=l,....n) — mocToZEHEEIR
THCIE, PYHEEEMeHTATERVEY CHCTEMY ¥, ..., ¢ MOGEHO HCESTh D0 MeToIy JHIepa
E EHIE

"_'-"_,-=s"'-"" i 0=l,...m),

Tme A; — mexoropos =m0, =¥, ,---; ¥ny) — BREETOP-CTONDED © HEHIBECTHEIMH
ECMOOHERTAME ¥y (k=1,.. .1

HemzpecTmos wHeno A ¥ EeKTOp ¥; ONPENSMISTCT HE MATPHEHOLD VPAEHEHHE
Ay =Ly (17

Hmeno ) HazMEaSTCE cofcMEsHHEIM (XOPOKMEPUCHUMECKUM) SHAT8EHAM CHCTEMET
(162), ecnm An= HEro CYMECTEYET HSHYISECH ESETOD ¥, TAKOH, 9T0 ERNOTHEHD
pagercTEe (17). Dlosmo momazaTte, =ro MatpEuHoe vpasHeEmE (17) muser
HeTPHEHANEHOS PElIeHH2 ), TOMJA H TOMBED TOTI3, EOTIE 4; SEmAsTcd EopHeM

VDREEeEET
ayy — A LS L Bn
DetfA-AE)=| &y ap =4 . ag (=0, (18)
LT L VI T

HAIETEZSMOND XAPAETEPHCTHTEORNN (ESROERIM) VDAEHeHMeN TR cmerenes [16a).
3neces E — eIHEETHAT MaTpHIA OODIIES 1.

Pemax =xapaxTepHcTHYECECe VpasHeHm:s (18), OpegcTaEmmomes  Co0o0d
aAnredpamTeckos YPAEHEHHE CTEMAHN N HANOTMA B02 2T0 EOPHE A - B ame Exxaoro
EOpHA 4; HENOOHM COOTEETCTEVIOMIEE HeHVISE0H ESETOp |, . HAZRIEGEMENT ¢ 00 o
TEEHHHM ESET 0P oM cHcTeMer [163), cOOTESTCTEVIOMIAM COOCTERHECMY
ZHITEHHED 4; MAaTpE4HOTC VpaeHesws (17), paEHOCHNIEHOTD HEEOTOPOH THHENHOE
CHOTEME ANTE0pPaNIecknX VDAEHSHI,

He ocramaenmeasce moapodHED Ha paccMOTPeEHE ECSX BOIMOEHED CTVYasE,
OTMETHM, WTO SCTH ECE N KOPHEH XapaRTSpHCTHYECECrD vpasmemms (13)
OSHCTENTENEHE. B PasMETHE! (OpOCTHIE), TO ESETOP-LVEEINE W =gt ¥
(=1,....n), THEeARO-EeIAEHCHLMET i, CTEIOEATANEED, 00PAIVIOT HVETAMENTATEEYED
cucTeny pemeand (16a). B stou cmygas

Vee=Elo G aj"t}r_l
E EOODIHHATHOR $opae-
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Vo= Cyah1%yy + Ca%e ¥y 0+ +C, 8%y,
Yaoe= CyeMTyy + et Tyt L +C, e Ty,

Yo = B"."J:?"'rn'l' Clsj'!x?'.uz"' - +E”a.-i,<x},""

Eemm 4; = + 8, - opocroi rounuerenui xopess ypaememna (13 mny, —
COOTESTCTEVIOINHE auy (BOODNS TOECPE, EOMIIEECHEIN) cODCTESHHEIN EEETOP,
COCTESTCTEVEOINEE coOQCTEGHHOMY :Hzdemmke A;. B zrom cmymas, orzemms ¥
ECMICHEHT EETOp-CTOTONOE

3..1.1’ .

LE =a'“"*'}'l. H !-_'J =", OeECTENTENLHEIE H MEHMEE TICTH, DOIVEHM IES

OeHCTENTENEHEE ESKTOD-EEmss
U=E.Y;, Vi=lays,
EXOOSMEE E GVEITAMEHTANREYE CHOTEMY DRIISEAN OTHOPOIHOH CHOTEMEL
Yro xacaeTeq OTEICEZHMY WACTHON PEIISHHR HeOOHOPOIHON cHeTeMEel (13),
TO er0 MOEHO OPOESCTH OO0 MeToJy SapHalHs [oCTORHEEDE:

Von= Efﬂ i) Vi (=) (1%
Pryvmxmem C(x). ... Calx) seosmo matiTe H3 cecTeMul VpEEESERR

v v o Ty = fi
C¥a + C¥n+ -+ 0¥ = far 20)
chP'nl + "-.JzJ'u.: +oot l':‘lll:"lm = fas

EOTODER ZAEET0NO HMEET EJHHCTEEHHDS DEMIEHHE.
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